

**Dotyczy zapytania ofertowego pn.: „Zakup komputerów, laptopów, smartfonów do Urzędu Gminy Czernica.”**

Zamawiający informuje, że w związku z zapytaniem od Wykonawcy, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość obniżenia minimalnej jasności matrycy do 300 cd/m<sup>2</sup>, biorąc pod uwagę, że taka wartość nadal zapewnia dobrą widoczność obrazu w standardowych warunkach biurowych i prezentacyjnych oraz pozwala na zaoferowanie bardziej optymalnego rozwiązania.?

Odpowiedź 1:

Zamawiający podtrzymuje minimalną wartość parametru technicznego ekranu laptopa o jasność matrycy: min. 400 cd/m<sup>2</sup>

W opisie przedmiotu zamówienia w pkt. 1 "Zastosowanie" Zamawiający zawarł m.in. informację dotyczącą przeznaczenia Komputera przenośnego (laptop) do pracy w terenie na zewnątrz budynków zamkniętych z oprogramowaniem do ewidencji dróg gminnych i aplikacji graficznych.

Szeroki zakres jasności to przede wszystkim lepszy komfort pracy, co ma szczególne znaczenie w urządzeniach mobilnych, takich jak laptopy. Wysoka jasność pozwala na bezproblemową pracę w terenie bez względu na warunki oświetlenia. Ciemniejsza matryca może utrudniać swobodne korzystanie ze sprzętu np. w pełnym słońcu. Ponadto pracownicy korzystają z map geodezyjnych podczas pracy w terenie otwartym w postaci plików .jpg lub .pdf które zazwyczaj są materiałami archiwalnymi bardzo małej rozdzielczości, przez co ich czytelność jest bardzo ograniczona na ekranach o niższej jasności matrycy.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza porty USB rozwiązane w postaci 2 x USB 3.2 oraz 1 x USB-C 3.2 i 1 x USB4?

Odpowiedź 2:

Tak, Zamawiający dopuszcza porty USB rozwiązane w postaci 2 x USB 3.2 oraz 1 x USB-C 3.2 i 1 x USB4

**WÓJT GMINY CZERNICA**  
*Jarosław Jagielski*